

Февраль необычайно богат на конкурсы



16 февраля в г. Киров проходил 4-й Областной фестиваль-конкурс детского творчества «Вятские дарования». Организатором выступил КОГБУК «КСКЦ «Семья».

В номинации «Художественное слово» (инсценировка) впервые принял участие **музыкально-театральный кружок «Ералаш»**

Мурыгинского центра культуры и досуга. Руководители: Ладис Елена Николаевна, Скобелкина Ирина Владимировна. Ребята стали

Лауреатами 3 степени

!

В День защитника Отечества вокальный ансамбль «Заряница» Мурыгинского центра культуры и досуга и ансамбль «За околицей» Гирсовского СДК принимали участие в Областном конкурсе-фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «Вятские напевы». Среди большого количества участников ансамбли были оценены по достоинству и получили много комплиментов, как от зрителей, так и от членов жюри.

Заслуженные награды не заставили долго ждать – **вокальный ансамбль «Заряница» - дипломант конкурса, ансамбль «За околицей» получил диплом Лауреата 1 степени**

Работники и воспитанники учреждений культуры не только поют и танцуют, они еще и хорошо рисуют. 1 место во Всероссийском конкурсе «Защитники Отечества – глазами детей», который проводил продюсерский центр «Медиа покорение» заняла **Донских Аделина**

из

Монастырского сельского дома культуры, педагог Пинаева Ирина Владимировна.

Молодцы! Поздравляем!

Е.А. Чупракова

Методист МКУ «РИМ и БЦ»